
Jeudi 18 juin - CM2 
 

Au programme : 

 Correction du travail de mercredi 17/06, 

 Vocabulaire : Les suffixes 

 Lecture : Sans famille - extrait 8 

 Calcul : La division d’un décimal par un entier 

 Géographie : Mieux habiter 

 

Correction du travail de mercredi 17/06 : 

 

 

 

 

 

 

 

 

Orthographe • Je projette de passer mes prochaines vacances 
en Afrique. 
Je projetterai de passer mes prochaines vacances 
en Afrique.  
• Luna achète ses provisions au marché. 
Luna achètera ses provisions au marché. 
• Pedro appelle souvent ses parents au télé-
phone. 
Pedro appellera souvent ses parents au télé-
phone. 
• Ces enfants pèlent leurs fruits eux-mêmes. 
Ces enfants pèleront leurs fruits eux-mêmes. 
• Il rachète une nouvelle voiture. 
Il rachètera une nouvelle voiture. 
 
 
 
 
 

• Ma sœur essaiera une nouvelle robe. 
• Les agents municipaux balaieront la rue. 
• le soleil rougeoiera à l’horizon. 
• J’enverrai mon courrier. 
• Corentin essuiera le tableau. 
• Vous raierez les noms de la liste. 



Anglais 

 

 

 

 

Problèmes 

 

1) Un pharmacien réalise une préparation en mélangeant 1,85 dL d’un premier produit, 0,45 dL d’un deuxième et 
0,2 dL d’un troisième.  
Quelle quantité de préparation, en L, a-t-il réalisée ? 
1,85 + 0,45 + 0,2 = 2,5 dL = 0,25 L 
IL a réalisé une préparation de 0,25 L. 
 
2) Lise a commencé le roman de 256 pages que son maître lui a demandé de lire. Elle a déjà lu 46 pages. Elle 
décide de lire la suite et la fin du roman en lisant le même nombre de pages chaque jour pendant 5 jours. 
Combien de pages devra-t-elle lire chaque jour ? 
256 – 46 = 210 
Il lui reste 210 pages à lire. 
210 : 5 = 42 
Elle devra lire 42 pages chaque jour. 
 
3) Un éleveur entoure un pré de 865,50 m de périmètre avec une clôture qui revient à 3 € le mètre.  
Quel sera le coût de la clôture ? 
865,50 x 3 = 2 596,50 
Une clôture coûtera 2 596,50 €. 
 

4) A l’école, il y a 336 élèves.  des élèves mangent à la cantine. 
Combien d’élèves ne mangent pas à la cantine ? 
336 : 4 = 84 
84 élèves mangent à la cantine. 
336 – 84 = 252 
252 élèves ne mangent pas à la cantine. 



Aujourd’hui : 

Vocabulaire : Comprendre un mot grâce au radical, au préfixe, au suffixe 

Fais les exercices 3, 4, puis 5 p 115, avec l’aide de la leçon V5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lecture : Sans famille - extrait 8 

Lis l’extrait, puis réponds aux questions. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





Questions : réponds par vrai ou faux à ces questions qui portent sur les 

chapitres 6, 7 et 8. Si tu réponds faux, donne la bonne information. 

1/ Mme Milligan est une Anglaise qui se promène sur une péniche avec son fils 

malade. 

2/ Rémi embarque sur la péniche avec ses animaux afin d’apprendre à lire à Ar-

thur. 

3/ Rémi et Arthur développent une très belle relation d’amitié sans querelle et 

sans jalousie. 

4/ A l’approche de la sortie de prison de Vitalis, Rémi est très préoccupé car il 

souhaite se trouver devant la porte de la prison au moment où son maître en sor-

tira. 

5/ Mme Milligan explique à son fils que Vitalis est un homme mauvais. 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Calcul : la division d’un décimal par un entier 

Fais Appliquer p 136, avec l’aide de la leçon Ca9. 

 

 

 

 

Géographie :  Mieux habiter 

 





 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Fin du programme ! 


